

Переговорное устройство клиент-кассир с функцией громкого оповещения S-500

Эффективное звуковое оповещение для кассы

Переговорное устройство клиент-кассир Stelberry S-500 оснащено удобной кнопкой громкого оповещения, при нажатии на которую, кассир может дать объявление по системе звукового оповещения. На время подачи громкого объявления связь с клиентом автоматически прекращается. Звуковое оповещение, построенное на базе переговорного устройства Stelberry S-500, позволяет кассиру автозаправочной станции более эффективно выстроить работу с клиентами. К переговорному устройству клиент-кассир Stelberry S-500, может быть подключена любая система звукового оповещения, достаточно просто соединить выход на громкое оповещение, находящийся сзади пульта оператора с линейным входом усилителя.

Высокая чувствительность микрофона кассира переговорного устройства Stelberry S-500

Микрофонная стойка пульта переговорного устройства клиент-кассир Stelberry S-500, обладает высокой чувствительностью, позволяя кассиру общаться с клиентом на достаточном расстоянии от пульта, а клиенту слышать все, что говорит кассир. При необходимости, кассир может быстро отрегулировать чувствительность микрофона, при помощи удобного сенсорного меню. Для громкого оповещения, чувствительность микрофона кассира остается постоянной, а громкость системы звукового оповещения можно отрегулировать на самом усилителе. Это сделано специально, для того, чтобы при любых настройках переговорного устройства клиент-кассир, уровень громкости звукового оповещения оставался неизменным.

Особенности работы переговорного устройства клиент-кассир Stelberry S-500

Переговорное устройство клиент-кассир Stelberry S-500 предназначено для эксплуатации в кассах с невысоким и средним уровнем окружающего шума. Для касс с высоким уровнем шума рекомендуется применять модели переговорных устройств клиент-кассир с режимом «симплекс», широко представленные в модельном ряде Stelberry. Переговорное устройство постоянно сканирует средний уровень шума и звуков как внутри кассы, так и на стороне клиента и при отсутствии диалога незаметно отключает звук. Эта возможность заложена во всех переговорных устройствах Stelberry, но в системах клиент-кассир она особенно востребована, так как способствует снижению утомляемости кассира.

Высокая громкость антивандальной панели клиента

Для высокой разборчивости речи кассира, в панели клиента применяется всепогодный майлавровый динамик увеличенного диаметра и

повышенной мощности. Для улучшения слышимости голоса кассира, динамик установлен в панель по оригинальной технологии с боковыми отверстиями для выхода звука повышенной удельной площади, что позволяет сохранить весь частотный диапазон речи кассира, благодаря отсутствию нежелательного давления на диффузор динамика при высоких уровнях сигнала.

Оптимальное переговорное устройство клиент-кассир для касс, в которых требуется звуковое оповещение

Stelberry S-500 является самым младшим, но в тоже время достаточно оснащенным переговорным устройством клиент-кассир с функцией громкого оповещения в линейке Stelberry. Отличное качество связи между клиентом и кассиром, а также возможность построения эффективной и удобной системы звукового оповещения сделало эту модель одной из самых популярных при оснащении различных азс, касс кинотеатров, касс по продаже билетов и других видов кассовых узлов.

Сферы применения системы клиент-кассир с функцией громкого оповещения Stelberry S-500

- Кассы азс, где требуется система звукового оповещения
- Кассы по продаже билетов на развлекательные мероприятия
- Кассы кинотеатров, где кассир может оперативно задействовать громкое оповещения для подачи необходимого объявления
- Любые кассовые узлы, где уже установлена система звукового оповещения
- Кассы аэропортов
- Железнодорожные кассы